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Om undersökningen

Undersökningen har gått ut till representanter för den svenska 

rese- och mötesbranschen via epost och i specifika 

branschgrupper på sociala medier. 

I undersökningen kvalificeras respondenten som antingen 

beslutsfattare avseende ekonomi och/eller personalrelaterade 

frågor alternativt anställd på reseföretag.  

Undersökningen genomfördes mellan den 18 september och 

den femte oktober 2020 och totalt deltog  420 personer varav 

314 är kvalificerade som beslutsfattare. 

I denna rapportering som görs i samarbete med SRF presenteras 

resultatet för de som representerar en resebyrå eller en 

researrangör vilket till antalet är 282 personer.
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Respondentinfo

Ekonomi-/Budget 

ansvar

420 st
Varav 282 

representerar 
resesebyrå eller 

arrangör. 

Antal respondenter

Per den 5/10 2020

Verksamhet

Kundkategorier

79%

21%
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Ekonomisk bedömning – Bransch Företag

Tror du att den ekonomiska situationen i din bransch 

kommer att bli bättre, sämre eller vara oförändrad under 

kommande 6 månader?

Tror du att ditt företags ekonomiska situation kommer 

att bli bättre, sämre eller vara oförändrad under 

kommande 6 månader?
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Corona effekt, anställda ekonomi

5

Estimerat volymtapp 89 %

177 företag har besvarat frågan. De stora aktörerna 

har ej angivit siffror.

Upplever du att din anställning är i fara med anledning av 

coronapandemin? 

63 Svar ”icke beslutsfattare”

Uppskattningsvis, hur många anställda har din verksamhet i Sverige vid nedan 

tillfällen?

(Antal heltid, deltid, samt aktiva ägare etc)
Uppskattningsvis, hur mycket omsättning/affärsvolym 

på årsbasis i Sverige har din verksamhet tappat pga

coronapandemin?
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Åtgärder med anledning av corona

Vilka ekonomiska stöd har din verksamhet kunnat nyttja? Hur effektiva upplever du att detta/dessa stöd är?    1 - 5

Vilka tre tänkbara åtgärder skulle enligt din uppfattning vara mest effektiva för 

din verksamhet?    Rangordna från 1 till 3

Andra ekonomiska stöd
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Överlevnad, önskade åtgärder

Förutsatt situationen idag avseende smittspridning och fram 

till idag beslutade statliga stöd och ägartillskott, hur länge 

bedömer du att din verksamhet kan fortleva?

Kan du se andra åtgärder för 

din bransch, från samhället, 

din branschförening eller 

annan intressent som skulle 

kunna vidtas? 
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Nordic Bench
- visar hur ni ligger till i förhållande till era konkurrenter

- ett oberoende analysinstitut med över 15 års erfarenhet från 
branschstudier. Vi kan erbjuda branschanalyser inom de flesta 

segment i norden.


